Mailskabelon 
Alt med orange skrift er hjælpetekst til dig, der sidder og skriver mail til de partier som I gerne vil invitere til jeres arrangement. Sørg for at gennemgå alt i orange, så I får rettet navne, aktiviteter, tidspunkter, sted osv.

Emne: Invitation til demokratiarrangement for unge 
Hej [Indsæt gruppenavn]
Vi skriver til jer fra [Indsæt gruppenavn] i [Indsæt kommune], hvor vi er i gang med at planlægge et arrangement, hvor spejdere og andre unge kan møde politikere fra deres kommune. 
Arrangementet finder sted [Indsæt dato og klokkeslæt] på [Indsæt lokation + adresse]. Vi inviterer unge mellem 12 og 24 år og politikere fra alle partier i kommunalbestyrelsen til at deltage. Temaerne for dagen er bæredygtighed, adgang til naturen og unges muligheder for friluftsliv lokalt – emner, som optager mange unge og hvor politiske beslutninger har stor betydning.
Det bliver ikke et klassisk vælgermøde, men i stedet ønsker vi at skabe et mere afslappet format, hvor unge og politikere kan mødes i øjenhøjde og har uformelle samtaler.
Vi vil derfor invitere jer til at stille med en kandidat til arrangementet – meget gerne en yngre kandidat, da vi mener at de unge har nemmere ved at spejle sig i det.
Hvis I har mulighed for at deltage, må I gerne sende os navn og kontaktoplysninger på den kandidat, som I ønsker at stille med.
Vi ser frem til at høre fra jer. 
Med venlig hilsen
[Indsæt navn/navne]
På vegne af [Indsæt gruppenavn]
[Indsæt telefonnummer]
[Indsæt mailadresse]

