Til tropsspejderne
Tilmeldingen til årets PLan-kurser lukker snart!

Er du klar til at tage på et af de fedeste eventyr nogensinde? Tilmeld dig årets PLan-kurser nu og oplev en uge fyldt med action, nye venner og masser af sjov! PLan er stedet, hvor du kan udfordre dig selv, lære nye færdigheder og få oplevelser, du sent vil glemme.
På PLan-kurserne får du chancen for at prøve kræfter med alt fra spændende udendørs aktiviteter til kreative workshops og team-building øvelser. Uanset hvad du er til, er der noget for dig på PLan. Du lærer super meget, udvikler dine lederevner og får værktøjer, der hjælper dig både som spejder og i hverdagen.
Det bedste ved PLan er, at du tager afsted sammen med andre spejdere på din egen alder. Det betyder, at du er omgivet af folk, der forstår dig og deler dine interesser. Her skaber du venskaber for livet med andre spejdere fra hele landet. Sammen står I over for udfordringer, griner, hygger og skaber minder, der varer evigt. PLan handler om fællesskab og om at vokse sammen med andre, der deler din passion for spejderlivet.
Så hvad venter du på? Grib chancen og tilmeld dig et PLan-kursus i dag. Det bliver en uge fyldt med oplevelser, udvikling og masser af sjov. Vi garanterer, at du ikke vil fortryde det, og at du kommer hjem med rygsækken fuld af nye erfaringer og fantastiske minder.
Tag springet, udfordr dig selv og vær en del af noget helt særligt. 












Til forældrene

Kære forældre,
Vil I give jeres barn en uforglemmelig oplevelse? Så er det nu, I skal slå til! Tilmeldingen til årets PLan-kurser er åben, og pladserne bliver hurtigt fyldt op.
PLan-kurserne er for spejdere i alderen 12-16 år og tilbyder en uge fuld af spænding, nye venskaber og masser af sjov. Her får jeres barn chancen for at lære nye færdigheder, udvikle sig personligt og få fantastiske oplevelser sammen med andre på samme alder.
Forestil jer en uge, hvor dit barn kaster sig ud i sjove aktiviteter, kreative workshops og spændende team-building øvelser. Alt sammen i trygge rammer og med fokus på at styrke selvtillid, selvstændighed og samarbejdsevner. Det er en unik mulighed for at vokse både som spejder og som menneske.
PLan-kurserne handler om at skabe minder og venskaber for livet. Dit barn vil møde jævnaldrende spejdere fra hele landet, der deler samme interesser og passion. Sammen vil de løse udfordringer, grine, hygge sig og skabe et fantastisk fællesskab.
Tilmeldingen er åben nu, så det gælder om at få jeres barn tilmeldt hurtigst muligt! Giv dem chancen for at opleve noget helt specielt, som de vil huske for altid.
[TROPSLEDER/GRUPPELEDER: SKRIV HVORDAN MAN TILMELDER SIG]
Så hvad venter I på? Tilmeld jeres børn til årets PLAN-kursus i dag og vær med til at sikre, at de får en uge fyldt med eventyr, læring og nye venner.

